

中華民國行政院即時新聞





中部四縣市水彩寫生比賽優勝作品巡迴展 水里商工 開展



記者吳素珍/南投報導

2016.10.17 / 22:13



▲主辦單位向灣關為水里國小小朋友導覽解說。

大中小

105年中部四縣市水彩寫生比賽優勝作品巡迴展第十站,來到位於南投縣的國立水里商工,在巡迴展開幕儀式上,觀光科同學以「松風一茶席」在地的好茶宴請參與貴賓、師長品茗;應用外語科日文組同學則以日本祭典舞蹈,誠摯的迎接本次藝文盛事;緊接著由熱舞社及街舞社同學充熱情活力,以精湛的舞姿,帶來青春及希望氣息的開幕表演,為本巡迴展第十站來到國立水里商工揭開精彩序幕!

水里商工校長劉丙燈表示,學校與社區產業充分連結,配合鄰近觀光景點,學校發展觀光、餐飲、應日、電機、資訊、資處等各職科,輔導考照,並積極辦理國際交流活動,提升學生國際視野;普通科力推繁星計畫升學,體育班擅用日月潭發展西式划船、輕艇等專項,屢屢在各項比賽中穿金戴銀,並培養出歷任亞、奧運國手;學校特色社團—玉山研究社透過教育歷程親近玉山,全國知名。另外藝文發展是水里商工的特色之一,在全國高職學校中像該校一樣,有成立藝文中心,天天有藝文展覽,隨時提供學生藝文欣賞,真的是屈指可數,水里商工是一所非常多元有特色的學校。感謝國立彰化生活美學館長年舉辦水彩寫生比賽,提供該校師生及社區如此有意義的展覽並感謝其在發掘藝術創作人才及推動藝術欣賞的教育的貢獻與付出。



▲開幕式水里商工應日科祭典迎賓舞表演。

開幕當日現場貴賓雲集,主辦單位國立彰化生活美學館長尹彙武表示,在今年度的中部四縣市巡迴展策畫上,除靜態展出共計 70 幅各類組別之得獎畫作外,同時亦首次在各場次展出中規畫多媒體影音專區,透過多媒體影片介紹過去曾經參加中部四縣市水彩寫生比賽得獎的畫家們,藉由歷年參賽者專訪的影片分享,讓前來參與本年度展出盛會的師生及民眾們,更能了解過去關於這個歷史悠久的水彩寫生比賽所留下的珍貴足跡,以及中部四縣市在藝文發展史上藉由本比賽所創造出的重要推廣舞台,具體傳達出「中彰雲投新視野,藝術美學滿人間」的展出宗旨,以期能在本巡迴展中,鼓勵大家多走出戶外欣賞自然美景參與寫生創作,讓藝術種子發芽茁壯,進而看見中部藝文發展史的「過去、現在、未來」!



貴賓參觀得獎畫作。